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LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE LEONIDA" IAȘI, în 

calitate de BENEFICIAR, anunță demararea proiectului “Dotarea cu laboratoare de 

informatică și ateliere de practică a unităților de învățământ din rețeaua 

învățământului profesional și tehnic”, cod proiect: F-PNRR-DOTLAB-2024-0293, 

Leonida TechLab-Inovație și Digitalizare pentru Viitor. Proiectul este finanțat prin 

PNRR - PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. 

Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație, Reforma 4. Crearea unei rute 

profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13. Echiparea 

laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP), Investiția 

14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic. 

 

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2024 – MARTIE 2025, valoarea totală 

a contractului de finanțare fiind de 587.392,20 lei, fonduri nerambursabile din partea 

Uniunii Europene – Următoarea Generație UE. 

 

Obiectivul general al proiectului: Modernizarea infrastructurii educaționale în vederea 

dezvoltării unei educații centrate pe nevoile elevilor și aliniată la nevoile pieței muncii. 

 

Pentru îndeplinirea obiectivului general al proiectului a fost stabilit următorul obiectiv 

specific: echiparea unui laborator de informatică/TIC prin intermediul Investiției 13 și 

echiparea unui atelier de practică, specializarea electric, prin intermediul Investiției 14, 

având drept scop integrarea conceptului de învățare personalizată în interiorul căruia 

elevii pot explora, prin tehnologie aplicată și un conținut educațional modern, învățarea 

bazată pe proiecte, învățarea practică, dar și dezvoltarea de competențe soft skills cum ar 

fi: adaptabilitate, lucru în echipă, managementul timpului, comunicare, socializare – 

abilități și competențe care vor fi utile pentru viitorul traseu profesional al acestora.  
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